

A lipcsei testvériskola tanulói Magyarországon

Az idei tanév szeptemberében a lipcsei testvériskola diákjai látogattak el hozzánk. Megérkezésüket mindannyian nagy izgalommal vártuk, hiszen tudtuk, hogy számos közös programban lesz részünk.

Az első napon Szlovákiába látogattunk, ahová a Lipcsei diákokon kívül a Felvidéki testvériskolánk tanulói is velünk tartottak. Kirándulásunk kezdetekor egy tanösvényen át a Jászói sziklához vezetett az utunk. A kilátás gyönyörű, a levegő pedig tiszta volt. A következő állomásunk Szepsi volt. Itt lehetőségünk nyílt megcsodálni a városközpontot, valamint ellátogattunk a Szepsi Laczkó Máté Bormúzeumba. A múzeumlátogatást követően az ottani magyar nyelvű gimnáziumba tekinthettünk be, ahol szívélyes vendéglátásban is részesültünk. A nap utolsó programja, a csodálatos Szádelői-völgy bemutatása volt. Kirándulásunkról fáradtan, ám de annál több élménnyel érkeztünk haza. A következő nap délutánján busszal utaztunk Miskolcra, ahol vásárlásra volt lehetőségünk, ezáltal segíthettünk lipcsei diáktársainknak a különböző szuvenírek beszerzésében. A szerdai nap délelőttjét, tanáraink szervezése által, Encs város bemutatásával tölthettük. Kisebb csoportokban vágunk neki az útnak, és a rossz idő ellenére is nagyon jól éreztük magunkat. A város bemutatása után, a délutáni órákban közösen plakátokat készítettünk a magyar, illetve a német ünnepi szokásokhoz kapcsolódóan. A szerdai nap programjait táncházzal zártuk. Csütörtökön ellátogattunk a helyi piacra, ahol vendég diákjaink megkóstolhatták a népszerű kürtöskalácsot, valamint a magyar kolbászféléket. A későbbi órákban sportrendezvényt tartottunk, ahol közösen vehettünk részt labdajátékokban, illetve sportversenyeken. A csütörtöki nap végéhez érve, búcsút kellett vennünk testvériskolánk diákjaitól, hiszen tudtuk, hogy a következő nap kora reggeli óráiban vissza kell indulniuk Lipcsébe.

Úgy érzem, iskolánknak köszönhetően egy rendkívüli hetet tölthettünk el vendégeinkkel. Azon kívül, hogy megismerkedhettünk német diáktársainkkal és gyakorolhattuk a német nyelv használatát, számos felejthetetlen élménnyel és emlékekkel is gazdagabbak lettünk.

Bahor Fanni

12.A